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Ihre INKLUSIVLEISTUNGEN
• Haustürservice
• Fahrt im modernen Reisebus 
• �4x Übernachtung im 3-Sterne Wyndam Garden 

Kassel Hotel in Kassel
• 4x reichhaltiges Frühstück
• 3x Abendessen als Menü oder Buffet
• 1x weihnachtliches Galabuffet an Heiligabend
• �1x weihnachtliches Kaffeetrinken am ersten 

Feiertag
• Stadtführung Kassel (ca. 2 h)
• �Tagesausflug auf der „Märchenstraße“ inkl. 

Reiseleitung
• �Halbtägiger Ausflug inkl. Reiseleitung entlang 

des Werratal
• Besuch Göttinger Weihnachtsmarkt

Ihre REISEVORTEILE 
• Haustürabholung bereits inkludiert
• �Tagesausflüge  „Auf der Märchenstraße“ 

und entlang des Werratal

Was gibt es Schöneres als das Weihnachts-
fest an der „deutschen Märchenstraße“ zu 
verbringen? Kommen Sie mit uns zu den 
Wirkungsstätten der berühmten Gebrüder 
Grimm und lassen Sie sich auf märchenhaf-
ten Wegen entlang von Schlössern, Wäldern 
und bunten Ortschaften zur schönsten Zeit 
des Jahres verzaubern. 

IHR REISEVERLAUF
1. Tag: Anreise
Nach der Ankunft in Kassel haben Sie noch die Gelegen-
heit, den Kassler Märchenweihnachtsmarkt zu besuchen.
2. Tag: Kasseler Märchenweihnacht
Am Morgen des Heiligen Abends begeben Sie sich auf 
eine Tour durch Kassel. Die geschichtsträchtige Stadt 
gilt als Hauptstadt der Deutschen Märchen, denn sie ist 
der Geburtsort der Gebrüder Grimm. Entdecken Sie eini-
ge der Orte, an denen die Gründerväter der Germanistik 
und populäre Märchensammler tätig waren. 
3. Tag: �Auf der Märchenstraße zum 

Dornröschenschloss
Am ersten Weihnachtsfeiertag wandeln Sie auf mär-
chenhaften Wegen. Inklusive Reiseleitung geht es für 
Sie heute zunächst ins Städtchen Hann Münden, das 
schon den weit gereisten Alexander von Humboldt zum 
Schwärmen brachte. Hier erwartet Sie neben stattli-
chen Fachwerk-Fassaden so manche Perle der Weser-
Renaissance und bemerkenswerte mittelalterliche 
Stadtanlagen. Weiter geht es durch das „Märchenland 
Rheinlandswald“ mit seinen romantischen Landstri-
chen und riesigen Schätzen an Sagen und Erzählungen. 
Wie eben jene der Königstochter Dornröschen, die sich 
bekanntermaßen an einer Spindel stach und in einen 
tiefen Schlaf fiel, bis Sie vom Prinzen erlöst wurde. Am 
Nachmittag geht es dann zurück nach Kassel wo das 
Hotel ein weihnachtliches Kaffeetrinken, zu dem Sie 
natürlich eingeladen sind, veranstaltet.
4. Tag: Romantisches Werratal
Den heutigen Tag verbringen Sie im landschaftlich 

vielfältigen Werratal. Zwischen ausgedehnten Misch-
wäldern und fachwerkbunten Ortschaften schlängelt 
sich Ihr Reisebus zum ersten Stopp des heutigen Ta-
ges, der Kirschenstadt Witzenhausen. Die Stadt an der 
deutschen Märchenstraße liegt im Mittelpunkt eines 
der ältesten Kirschanbaugebiete und eignet sich per-
fekt für einen kurzen Halt entlang Ihrer Route. Weiter 
geht es in das kleine Fachwerkstädtchen Bad Sooden-
Allendorf mit seinen zahlreichen Solequellen. Die 
Salzgewinnung und der Salzhandel prägten die Stadt 
und verhalfen ihr zu großem Reichtum und damit 
auch zu einer noch heute spürbaren mittelalterlichen 
Atmos-phäre.
5. Tag: �Göttinger Weihnachtsmarkt und 

Heimreise
Bevor Sie so richtig die Heimreise antreten, legen wir ei-
nen Stopp in der geschichtsträchtigen Universitätsstadt 
Göttingen ein. Der Weihnachtsmarkt hat noch geöffnet. 

Sie übernachten im Wyndham Garden Kassel Hotel 
in der documenta-Stadt Kassel am Rande der Stadt. Die 
Zimmer sind modern ausgestattet und verfügen über 
ein eigenes Bad/WC, TV, Telefon und WLAN. 

WYNDAM GARDEN KASSEL

Ihr TERMIN & REISEPREISE  pro Person

5 Tage DZ EZ
23.12. - 27.12.25 839 € 949 €
MTZ: 20 Personen / Es gilt Stornostaffel A.

KASSELER WEIHNACHT MÄRCHENHAFTE FESTTAGE IN KURHESSEN


